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Я -  міськіїіі голова в майбутньому...

І ось дитяча мрія збулася. Я спала міським ( тобто міською! - уяві ть собі!!!) 

головою Хмільника. Майже п'ять місяців поспіль зустрічалася з громадянами, 

вислуховувала їх проблеми та побажання щодо змін. Також увесь цей час 

провела із пошуках вирішення рі зноманітних проблем.

Спершу завдяки допомозі іноземних спонсорів почалась реконструкція 

славного замку Ксідо. Разом з інвесторами ми прийняли рішення, що на місці 

майже розваленої будівлі буде готель. Також було виділено гроші на 

покращення інтер'єр) музею та його фасаду.

1 Іасімпюю метою стала річка. Завдячуючи хмілмінчанам та їх спільним 

зусиллям, почалось очищення Південного Ьугу та покращилась якість води.

Моя команда розглянула скарги мешканців Хмільника про надання медичної 

допомоги. Зв'язавшись і з кваліфікованими лікарями, ми попросили їх про 

допомогу. Уже через декілька тижнів до міста прибула група молодих, проте 

перспективних фахівців. Вибравши відповідне місце і підготувавши необхідні 

докумен ти, ми розпочали будівництво нової лікарні.

і Іе можна не згадати й про те, що в нашому міс ті ду же багато тварин, які не 

мали притулку. Але іі ця проблема була розв'язана. Завдяки небайдужим людям 

та чудовому ветеринару , який надав свою підтримку у пій непростій справі, 

майже всім безпритульним тваринам була надана відповідна допомога. 

Проведено благодійну акцію, де кожен зміг взя ти кішку чи собаку , знайшовши 

вірного компаньйона та роблячи добру справу .

Ми подбали про дозвілля молоді. І Іа місці старого кінотеатру "Дружба" було 

збу довано торгівельно-розважальшій цен тр із су часним кінотеатром, 

суиерековзаі і кою, атракціонами топ ю.



Збільшилась також і кількість тематичних гуртків для дітей: музична та 

художня школи, вироби з глини, розпис по дереву, шиття.

Також важливо згадати й про те, що завдяки великій кількості салонів краси 

з'явилися спеціальні курси: манікюрна та перукарська справи, майетер-клаеи з 

макіяжу та нарощенню вій та багато іншого. Такс поєднання призвело до 

збільшення кваліфікованих фахівців у сфері послуг.

Одним із найкращих проектів покращення міста став план запровадження 

курсів для старших класів з метою допомоги у виборі професії. Робота з 

психологом, різноманітні тести та навіть практика майбутнього фаху - усе це 

сприяло позитивним результатам під час незалежного оцінювання, а також 

правильному вибору напрямку життя.

Хотілося б також згадати один приємний випадок. В одному з наших 

прекрасних санаторіїв мені вдалося познайоми тися ? іноземною парою, яка 

мала на меті допомогти людям поважного віку. Уже через декілька місяців був 

ст ворений фонд допомоги пенсіонерам, який кожного дня поповнювався.

Звісно, не всі знайомства будуть вдалими та не всі угоди будуть укладатися 

одразу, не все буде так легко, як мріється. Але в мені живе надія, що колись у 

нашому місті з'явиться людина, яка зможе зробити все, щоб Хмільник став 

справжньою перлиною України,


